Corrigé No. 2 : HPB 2-1

Alexander Mihailov

1 HPB 2-1 (p. 32)

Pour établir les comptes correspondants et calculer le total de la valeur ajoutée
brute (ou nette), il suffit de consulter la théorie dans HPB, pp. 20-27, ainsi que

I'exemple! dans HPB, p. 25.

La présentation de comptes est comme suit (les valeurs du PNB et PNN se

trouvant aux postes respectifs) :

Compte Ménages

Fourniture de biens par les entreprises 300 Salaires regus 200
Epargne 100 Intéréts pergus 100
Loyers et fermages recus 50
Bénéfice (dividendes regues) 50
Total 400 Total 400
Compte Entreprises
Amortissements 40 Fourniture de biens aux ménages 300
Salaires payés 200 Investissements de remplacement 40
Intéréts payés 100 Investissements nets 100
Loyers et fermages payés 50 Accroissement des stocks -
Bénéfice (dividendes distribuées) 50 Formation nette totale de capital 100
Valeur ajoutée nette 400 Formation brute totale de capital 140
Total 440 Total 440

1Identique & ce probléme.



